
Μήνυμα του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ευρυτανίας  
για την έναρξη του σχολικού έτους 2023-2024 

                   

                                         Καρπενήσι, 11/09/2023 

Αγαπητοί/ές μαθητές/τριες, γονείς και συνάδελφοι., 

Εύχομαι η νέα σχολική χρονιά που ξεκινά να σας βρίσκει όλους/ες υγιείς, ανανεωμένους/ες από 

τις καλοκαιρινές διακοπές, με ευχάριστες εμπειρίες και αναμνήσεις στις αποσκευές σας.  

 

Αγαπητοί μαθητές, αγαπητές μαθήτριες.,  

Αρχικά, καλωσορίζω με πολλή χαρά όλα τα παιδιά που για πρώτη φορά έρχεστε στο 

Νηπιαγωγείο και το Δημοτικό Σχολείο. Θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατό, ώστε να βρίσκετε 

ενδιαφέρον το σχολείο και να το αγαπήσετε.  

Όσο δύσκολο κι αν είναι το πρωινό ξύπνημα, σκεφτείτε πόσο τυχεροί/ές είστε που έχετε την 

ευκαιρία, καθημερινά, να εμπλουτίζετε τις γνώσεις σας αλλά και να συνυπάρχετε με τους/τις 

συμμαθητές/τριες  και φίλους/ες σας. Επιπλέον, εξασκείστε και σε δεξιότητες που θα σας είναι 

χρήσιμες στην κοινωνική σας ζωή, αφού το σχολείο είναι η πρώτη οργανωμένη κοινότητα στην 

οποία γίνεστε μέλη πέραν της οικογένειάς σας. Για να είναι αποτελεσματική η πορεία σας 

χρειάζεται να σέβεστε τους/τις συνοδοιπόρους σας, συμμαθητές/τριες κι εκπαιδευτικούς, και 

να ακολουθείτε τους κανόνες που από κοινού έχετε ορίσει. 

 

Αγαπητοί γονείς.,  

Νιώθω την ανάγκη να επισημάνω πως η είσοδος κάθε παιδιού στο σχολείο σηματοδοτεί και τη 

διαφοροποίηση του ρόλου του. Το παιδί της οικογένειας γίνεται μαθητής/τρια του σχολείου με 

ό,τι αυτό συνεπάγεται στα σημεία αναφοράς, τους κανόνες και τα όρια που τίθενται. Η εμπλοκή 

σας στη σχολική ζωή και η συνεργασία σας με τους/τις εκπαιδευτικούς κρίνεται απαραίτητη 

ώστε τα παιδιά σας, οι μαθητές και οι μαθήτριές μας, να κατανοήσουν τη διαφοροποίηση αλλά 

ταυτόχρονα να αντιληφθούν και τη σύνδεση σχολείου-οικογένειας. Οι μαθητές/τριες 

αποδέχονται κι εμπιστεύονται το σχολείο όταν και οι γονείς τους κάνουν το ίδιο.  

 

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι., 

Επανερχόμαστε στην καθημερινή διδακτική διαδικασία, με δημιουργική διάθεση, αισιοδοξία, 

στοχοθεσία κι ευελιξία, με γνώμονα την ολιστική ενίσχυση των μαθητών/τριών, ώστε αφενός 

να είναι σε θέση να προσλαμβάνουν και να διαχειρίζονται νέες γνώσεις και, αφετέρου, να 

εξελίξουν κοινωνικές και συναισθηματικές δεξιότητες. Ας μην ξεχνάμε πως όλα τα παραπάνω 



επιτυγχάνονται και παγιώνονται εφόσον έχει καλλιεργηθεί ένα γόνιμο παιδαγωγικό κλίμα τόσο 

εντός όσο και εκτός τάξης, με συνεργατικότητα, εμπιστοσύνη, σεβασμό, αποδοχή, ενίσχυση 

κινήτρων, δημοκρατικότητα. Σε αυτή τη διαδρομή, η θεσμική στήριξη από την πλευρά της 

Διεύθυνσης είναι δεδομένη. Όμως πέρα και πριν από αυτή, κρίνεται απαραίτητη η ουσιαστική 

αλληλεπίδραση με τους γονείς των μαθητών/τριών, στη βάση του κοινού στόχου που δεν είναι 

άλλος από την ολόπλευρη στήριξη και πρόοδο του κάθε παιδιού.  

 

Αγαπητοί/ές μου., 

Η έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς μάς βρίσκει όλους/ες μας με στενάχωρα συναισθήματα για 

όσα συμβαίνουν τις τελευταίες ημέρες. Η σκέψη μας σίγουρα βρίσκεται στις περιοχές που οι 

συνάνθρωποί μας ταλαιπωρούνται βιώνοντας πρωτόγνωρες καταστάσεις και, οπωσδήποτε, 

χρήζουν της συμπαράστασης και συνδρομής όλων μας.  

Εύχομαι σε όλους/ες, μαθητές/μαθήτριες, γονείς κι εκπαιδευτικούς, να αξιοποιήσετε στο 

μέγιστο τις δυνατότητες των ρόλων σας και συνεργαζόμενοι/ες, με εμπιστοσύνη, ενσυναίσθηση 

κι ευελιξία, να πετύχετε τους στόχους που θα θέσετε. 

 

Καλή σχολική χρονιά! 

 

Με εκτίμηση., 

Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ευρυτανίας 
 

Βασίλειος Σταυρόπουλος 
 

 

 

 

 

 

 


